



欢欢乐乐庆六一

守护儿童 托起希望

关爱保护未成年人倡议书

广大市民、社会各界、各级有关部门:

少年儿童是祖国的希望,是民族的希望。值此第71个“六一”国际儿童节之际,新修订的《未成年人保护法》正式实施。在此,我们倡议:广大市民、社会各界、相关职能部门行动起来,同心协力,共勉共进,保护未成年人身心健康,保障未成年人合法权益,促进未成年人全面发展,为中华民族伟大复兴培养时代新人!

家庭是人生的第一所学校,父母是孩子的第一任老师。希望各位家长或监护人履行好抚养、教育和保护未成年人的神圣职责,建立

和睦家庭,注重自身修养,树立良好家风,保障未成年人生活和教育需求,给予孩子情感和精神关爱,为孩子健康成长创造良好、和睦、文明的家庭环境。

学校是未成年人成长的摇篮,老师是人类灵魂的工程师。希望各教育机构和老师履行好未成年人培德、培智、培体的重要职责,坚持立德树人,实施素质教育,提高教学质量,用耐心和爱心培养孩子健全的人格,用科学文化知识装备孩子智慧的大脑,加强体育劳动强健孩子的体魄,全面促进未成年人健康、快乐、阳光成长。

关爱保护未成年人,

各级有关部门责无旁贷。希望各相关部门履行好未成年人保护工作的组织实施和协调配合职责,为未成年人谋实事、办好事,特别是要关注农村留守儿童和困境儿童等特殊群体,主动作为、精准施策,确保未成年人的基本生活保障、医疗健康保障、教育发展保障、司法保护、网络保护科学有力,为未成年人提供科学、全面、系统的权益保障。

关爱保护未成年人,需要全社会的共同努力。真诚呼吁广大市民、社会各界、各级有关部门“幼吾幼以及人之幼”,用心用情争做关爱保护未成年人的模

范,不向未成年人提供违法违规的生产经营服务活动,及时向公安机关或未成年人监护人报告违法犯罪嫌疑情况,关心关爱流浪儿童、困境儿童等特殊群体,为未成年人营造和谐、温暖、干净的成长环境。

十年树木,百年树人,关爱保护未成年人健康成长任重道远。为了孩子们的身心健康,为了家庭的幸福安康,为了社会的稳定发展,让我们共同携手,立即行动,用爱心守护孩子的成长,托起明天的希望!

中共宝鸡市委宣传部分
宝鸡市民政局
2021年6月1日

落实安全责任 推动安全发展

2021年陕西省暨宝鸡市“安全生产月”和“安全生产万里行”活动启动

本报讯 5月31日,2021年陕西省暨宝鸡市“安全生产月”和“安全生产万里行”活动启动仪式在宝鸡石油钢管有限责任公司举行。我市将开展系列宣传活动,落实企业安全生产责任,增强全民安全意识。

今年6月是第20个全国“安全生产月”,主题是“落实安全责任、推动安全发展”。本月,我省将开展线上线下、形式多样的活动,宣传安全生产政策措施和知识常识,并结合全省安全生产重点工作,开展安全生产隐患排查治理和监督检查,为推动全省经济社会安全发展营造良好氛围。我市

也将开展理论学习、主题宣讲、“安全生产大家谈”在线访谈、线上安全知识竞赛、安全文化精品创作、问题隐患和反面典型曝光等12项活动,营造全社会关心安全生产、参与安全发展的浓厚氛围,广泛调动社会各方面参与积极性,扎实做好安全生产各项工作,为全市经济社会高质量发展创造稳定的安全生产环境。

省安委会副主任、省应急管理厅厅长胡保存,市委常委、常务副市长刘荣贤及省应急管理厅相关负责人参加当天活动。

本报记者 邵菲菲

唱红歌颂党恩

岐山县举行庆祝建党100周年歌咏比赛

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,进一步深化党史学习教育,5月31日晚,岐山县在凤鸣广场举办了“永远跟党走”——庆祝建党100周年主题歌咏比赛。

岐山县委、县政府,蔡家坡经开区管委会、蔡家坡镇等16支代表队参加了歌咏比赛,各代表队充分利用下班时间反复进行排练。当天下午,伴随着高亢激昂的旋律,歌咏比赛在全县人民的期

待中拉开帷幕。各参赛队以饱满的精神状态,唱红歌、颂党恩,《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》《唱支山歌给党听》等一首首传承红色基因的经典歌曲演唱,为观众带来了一场精彩的视听盛宴,整场活动台上台下互动频频、高潮迭起,引起广泛共鸣。

市委常委、副市长王宁岗,市委常委、宣传部部长,市委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任武勇超参加了活动。(毛丽娜)

爱心礼包送给农村娃

本报讯 5月31日,市政协组织各界爱心济困协会在扶风县天度中心小学举行爱心助学活动,141名在校学生收到“六一”儿童节礼物——爱心大礼包。

据了解,宝鸡市各界爱心济困协会是以宝鸡市各级政协历届委员为主,邀请社会各界爱心人士自愿组成的慈善类非营利性社会组织。协会自2018年成立以来,围绕产业、健康、教育等项目开展帮扶活动,累计投入扶贫资金644.2万元,帮扶贫困人口2744人,在社会上受到广泛好评。当

天,各界爱心济困协会开展纪念建党一百周年暨六一爱心助学活动,给天度中心小学的学生送去了价值27628元的书包、笔记本等学习用品。

活动现场,市人民医院医护人员为学生进行了视力、耳鼻喉、口腔及骨骼检查;宝鸡第三医院医务工作者对学生进行了心脏复苏培训。

市政协副主席张望参加活动并讲话。他勉励受到资助的学生珍视社会关爱、珍惜求学机会,刻苦学习、努力进取,以优异成绩回报父母和社会。本报记者 唐晓妮

市慈善总会：生活用品赠给小朋友

于庆“六一”慈善联合大行动精神,市慈善总会决定开展本次活动。活动以走访慰问儿童、捐赠善款和

物品为主,主要对困难家庭儿童、患病儿童、残疾儿童、亲情缺失家庭儿童进行救助,用大爱温暖孩子

们的心,让他们感受到社会的关爱和慈善的温暖,在爱的呵护下健康成长。

(宋文君)

艺韵飞扬 童心向党

市群众艺术馆举办小学生作品展

5月28日,由市群众艺术馆和金台区石油小学主办的“艺韵飞扬 童心向党”庆祝中国共产党成立100周年暨迎“六一”学生作品展在市群众艺术馆开幕。

此次展览为期一个月,共展出石油小学近2000名学子的绘画、书法、剪纸、泥塑、马勺脸谱等艺术作品5000余件。这些充满童真的作品,既是孩子们送给自己节日的礼物,也表达了对中国共产党的热爱和祝福。

本报记者 祝嘉摄



打起腰鼓庆六一

5月28日,宝鸡市儿童福利院职工和院内少年儿童一起,自排自演,表演了《红星闪闪》《童心向党》腰鼓等13个节目,共同庆祝“六一”儿童节。

本报记者 卢志平 摄

扶风县：从严从实抓好环保督察反馈问题整改

本报讯 近日,市生态环境局扶风分局联合扶风县多部门成立检查组,对省生态环境保护督察反馈问题及群众信访投诉整改落实情况

进行了督导检查。检查组要求,要高标准、严要求推进环保督察反馈问题整改工作,以更规范的举措、更细致的办法切实解决存在问题。

检查组一行来到宝鸡阳农牧业有限公司、牛井镇贤原村、宝鸡锦鑫教学设备有限公司等地,详细了解生态环境保护督察反馈问题及群众信访投诉问题整改情况,并与相关负责人就如何对标抓好整

改,提出了具体要求和指导意见。

检查组要求,各镇街、各部门要围绕督察发现的问题,举一反三、自查自纠、查漏补缺,切实把整改措施抓紧、抓实、抓到位;要把行动落到实处,全面排查整改,杜绝“散乱污”企业死灰复燃,彻底完成整改任务,确保问题不反弹;要加强协调联动,压紧压实责任,千方百计攻坚克难,强化责任担当,完善工作机制,紧盯薄弱环节,按照时间节点加快整改进度,确保所有问题不折不扣全部整改到位。

(张睿)



(上接第一版)希望你们结合自身成长实际学好党史,以英雄模范人物为榜样,从小坚定听党话、跟党走

的决心,刻苦学习,树立理想,砥砺品格,增长本领,努力实现德智体美劳全面发展。

新安小学由人民教育家陶行知在1929年创办。1935年10月,该校14名学生组成“新安旅行团”,以文艺为武器,宣传抗日救

亡。在毛泽东、周恩来等老一辈革命家关怀指导下,“新安旅行团”积极宣传党的主张,历时17年,行程5万余里,足迹遍及全国22个省份,努力为争取抗战胜利、全国解放作贡献。近日,新安小学五(8)中队的少先队员给习近平总书记写信,汇报学习校史和党史的收获体会,表达了传承红色基因、争做新时代好少年的决心。

让少年儿童健康成长快乐生活

(上接第一版)何存贵向新入队的少先队员表示祝贺,并勉励孩子们好好学习、天天向上,早日成为建设祖国、建设家乡的栋梁之材;希望孩子们感激父母、感恩老师,做一个懂得感恩的人。何存贵叮嘱全体教师不断创新教育方法,注重培养孩子们的创新意识,引导和教育孩子树立正确的价值观,让孩子们在全社会的关爱下成长为有志向、有梦想、有担当、有本领的时代新人。

生,观看学校特色活动,并为孩子们送去学习用品、体育器材等。吴铁指出,少年儿童是祖国的未来和希望,要培养良好品德,勤奋刻苦学习,锻炼强健体魄,健康快乐成长,努力做新时代的好少年。各级各相关部门要坚定不移落实教育优先发展战略,努力办好人民满意的教育,为少年儿童茁壮成长创造有利条件和良好环境。广大教育工作者要注重教育和培养学生全面发展,当好少年儿童健康成长

的引路人。本报记者组

5月31日,市委副书记吴铁前往扶风县扶风小学看望慰问师

加班加点 应接尽接 我市全力保障市民接种

本报讯 5月31日,记者探访市区几处疫苗接种点了解到,为了全力保障市民疫苗接种应接尽接,不少接种点的医护人员加班加点,放弃周末休息甚至通宵工作,确保新冠疫苗接种不断档。

排队、登记、测温、接种、留观……在金台区东风路社区卫生服务中心,疫苗接种工作有序开展。该中心副主任许明红介绍,他们设有6个接种台,每天接种近2000支疫苗,每个护士每天要给300多人接种,工作量是过去的好几倍,大家都非常累,但都选择

坚守岗位。特别是5月30日晚,为了完成当天的接种工作,很多工作人员都忙到了凌晨,早上又按时上班,开始新一天的接种工作。在渭滨区经二路社区卫生服务中心,接种人员张凌荣说,最近的疫苗接种量相当大,她每天要为300到400人接种,加班加点是常有的事,但不管有什么困难,都尽力保障登记的市民能按时接种疫苗。

本报记者 周淑丽

疫苗接种进行时



市民正在接种疫苗